
 
Lots 501 - 510

Lot #501: JIM FRENCH: "KIRK EGANS I, 
STUDIO" 1987  
Gelatin silver print, 20 x 16 in., printed 1994, numbered 
8/25 on the Wessel & O'Connor Gallery label on the 
backing. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #502: RACHEL BESS (20/21ST): "HALF 
REANIMATED HUMMINGBIRD"  
Oil on wood panel, 3 1/2 x 3 3/4 in., signed, titled and 
dated 2004 on verso.  
Estimate: $ 50.00 - $ 100.00

Lot #503: "BOTANICA 15"  
Sepia-toned print, titled and signed on verso.  
Estimate: $ 50.00 - $ 100.00

Lot #504: FIORELLO: "MERMAIDS BEACHING"  
Oil on canvas, 24 x 36 in., titled, signed and dated Jan. 
2001 on backing. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00
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Lot #505: AFTER JOSEF ALBERS: HOMAGE TO 
THE SQUARE  
Silkscreen, 8 5/16 x 8 1/4 in. (sheet, sight).  
Estimate: $ 50.00 - $ 100.00

Lot #506: GORGE CONDO (b. 1957): JESTER  
Etching and aquatint on paper, 9 1/4 x 7 in. (plate, 
sight), numbered 34/55 lower left and signed lower right. 
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #507: WILLIAM GREINER (b. 1957): "DUCK 
PRINT, OAK ST., NEW ORLEANS. 1993/94"  
Ektacolor print, signed, dated c. 1998, titled, numbered 
AP and described on verso.  
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #508: CHRIS MAKOS (b. 1948): ANDY 
WEARING A CLOWN NOSE  
Gelatin silver print, 7 x 11 in. (image, sight), signed 
below image lower right.  
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #509: AARON COBBETT (b. 1966): 
"GREGORY WITH BANANA"  
Color photograph, 20 x 16 in., titled, signed, dated '97 
and numbered 3/11 on verso.  
Estimate: $ 600.00 - $ 800.00
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Lot #510: HOWARD FINSTER (1916-2001): "I 
PREACH THE BOOK OF LIFE..."  
Screenprint in colors, 20 x 12 1/2 in. (sight), signed in 
pencil below image lower left and numbered 34/100 
lower right.  
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00
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Lots 511 - 520

Lot #511: AMERICAN SCHOOL: LIQUID BUD #1  
Color photogravure, 15 x 10 in., initialed below image lower 
left and titled and signed on verso. 
Estimate: $ 50.00 - $ 100.00

Lot #512: FRANCESCO CLEMENTE (b. 1952): THIS 
SIDE UP  
Etching, 19 x 38 in. (plate), numbered 22/25 and signed in 
pencil lower left. 
Estimate: $ 700.00 - $ 900.00

Lot #513: DAVID HENDRICKS: "DUSK ON THE 
COAST OF MAINE"  
Pastel on paper, 19 7/8 x 32 in., signed and dated lower right, 
signed, titled and dated 1990 on verso.  
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #514: STANLEY STELLAR (b. 1945): IN THE 
DUGOUT  
Gelatin silver print, 16 1/2 x 12 in., numbered 3/25 and 
signed and dated 1987 on verso.  
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00

Lot #515: JOHN KOCH (1909-1978): VIRGIL 
THOMPSON  
Pencil drawing on paper, 8 3/4 x 8 in. (sight), signed lower 
right  
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00
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Lot #516: CHRIS MAKOS (b. 1948): JOSEPH BEUYS  
Gelatin silver print, 8 5/8 x 7 7/8 in. (image, sight), signed 
below image lower right.  
Estimate: $ 300.00 - $ 500.00

Lot #517: EERO SAARINEN FOR KNOLL, 
ENAMELED ALUMINUM AND WHITE LAMINATE 
DINING TABLE  
The round top over tapered pedestal support; 28 x 48 in. 
diam.  
Estimate: $ 500.00 - $ 700.00

Lot #518: EIGHT ASSORTED MODERN BLUE, 
GREEN AND RED GLASS VASES AND BOTTLES  
8 3/4 to 23 1/2 in.  
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #519: ZEBRA HIDE-COVERED LIFT-TOP CHEST  
The rectangular lid over conforming well, on molded base 
with bun feet; 18 1/2 x 48 1/2 x 18 3/4 in.  
Estimate: $ 300.00 - $ 600.00

Lot #520: NINE LUCITE CUBES 
With embedded geometric forms, each cube 2 3/4 in. square.  
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00
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Lots 521 - 530

Lot #521: MID-20TH C. MODERN GLASS AND 
ALUMINUM LOW TABLE  
The rectangular top with rounded corners over Sputnik-like 
configuration of rods terminating in balls; 15 1/4 x 32 x 19 3/4 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #522: SIX MODERN GLASS ARTICLES  
Including two blue glass bottles, a striped clear glass bowl, an 
orange and white cased glass bowl, a cranberry glass vase and a 
cranberry glass bottle; 18 to 27 in.  
Estimate: $ 150.00 - $ 250.00

Lot #523: PAIR OF ART DECO ENAMELED TUBULAR 
METAL CANTILEVERED ARMCHAIRS  
Each with blue and gold upholstered seat and black; 32 x 20 x 20 
in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #524: SEVEN ASSORTED MODERN AMETHYST, 
BLUE, YELLOW AND ORANGE GLASS BOTTLES  
Together with a modern cased glass bowl and a glass toucan 
figure; 13 1/4 to 27 1/2 in.  
Estimate: $ 200.00 - $ 300.00

Lot #525: TWENTY-SIX MODERN GLASS FRUITS AND 
VEGETABLES  
Including peppers, eggplant, ears of corn, tomatoes, grape 
clusters, apples, pears, lemons, limes and bananas. Together with 
an Italian maiolica bowl; 4 to 7 1/2 in. 
Estimate: $ 200.00 - $ 400.00

Lot #526: ITALIAN MAIOLICA UMBRELLA STAND  
Together with a Bradley & Hubbard patinated metal ostrich leg-
form lamp base and a giltwood table mirror; umbrella stand 21 x 8 
1/4 in. diam. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00
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Lot #527: SILVERPLATE ICE BUCKET AND STAND  
In the form of a top hat and canes; 32 1/2 x 10 in. 
Estimate: $ 100.00 - $ 200.00
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